

У писателей Сибири

Состоялось собрание новосибирских писателей и литературного актива. С докладом выступил секретарь отделения А. Никульков. Рассказывая о творческих делах и замыслах литераторов, докладчик сообщил, что в 1962 году Новосибирское книжное издательство выпустит в свет произведения многих местных писателей, в том числе романы С. Залыгина, А. Иванова, А. Никулькова.

Один из старейших сибирских писателей Афанасий Коптелов работает над новым романом о жизни В. И. Ленина в Новосибирской ссылке. Драматург В. Лаврентьев закончил пьесу «Где-то рядом с тобой». Ю. Магалиф работает одновременно над сатирической пьесой и романом о молодом ученом. Очеркист, знаток сельского

хозяйства, Л. Иванов написал документальную повесть о Терентии Мальцеве. Е. Лучинецкий выпускает в будущем году повесть «Человек идет к солнцу»—о строителях железной дороги на Обском Севере. Продолжают работу над новыми произведениями А. Смердов, Б. Рясенцев, С. Кожевников, И. Ветлугин, В. Пухачев.

Новосибирские литераторы говорили об огромном значении XXII съезда Коммунистической партии, о грандиозных задачах, стоящих перед советским народом, об ответственной роли, которую отводят партия советской литературе.

В. ТЫЧИНИН

НОВОСИБИРСК